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Aprobado

Correcta

Se puntda 3,00
sobre 5,00

% Marcar

pregunta

:{Qué entiende el autor Esping-Andersen por el concepto de desmercantilizacion?

Seleccione una:

a. La promocidn de los ciudadanos como consumidores de mercancias industriales

b. Una barrera de protecciones sociales frente a los desequilibrios del mercadoV

C.  Una ampliacidn de la capacidad de consumo de los sectores trabajadores

d. Un mecanismo de participacion politica por fuera de los circuitos econdmicos dominantes

e. La ausencia de regulaciones vinculadas al consumao y a las necesidades de los usuarios

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Una barrera de protecciones sociales frente a los desequilibrios del mercado
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Correcta

Se puntia 5,00
sobre 5,00

¥ Marcar
pregunta

ncomecta

Se puntaa 0,00
sobre 5,00

T Marcar
pregunta

Correcta

Para Loic Wacquant, ;cual ha sido la principal consecuencia de |a revelucion necliberal en términcs de impacto en la estructura social?

Seleccione una:

a. Una desconocida movilidad social ascendente en las sociedades desarrolladas

b. La gestacion del Estado de Bienestar

¢ Una liberacién de las fuerzas productivas con el consiguients incremento de los puestos de trabajo disponibles
d.  Un noterie incremento de la capacidad de consumo de las clases trabajadoras

e, La consolidacién de un nueve patrén de desigualdad urbana™’

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La consclidacion de un nuevo patrén de desigualdad urbana

;Qué caracteristicas adguigre el poder en la modernidad liquida?

a.  Sewuelve imposible de eludir

b.  Sewuelve omnisciente v absoluto

¢, Cobra mas presencia en los contextos locales de referencia
d. 5e desterritonializa y globaliza

2. Se debilita significativamente %

Respuesta incorrecta.

La respussta correcta es: Se desterritorializa y globaliza

Seoun Anthony Giddens, |a tarea de descripciones de conducta social supone una actividad:
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Correcta

Se puntia 5,00
sobre 5,00

T Marcar
pregunta

ncomecta

Se puntia 0,0
sobre 5,00

T Marcar
pregunta

Carrecta

e e el - T

Segun Anthony Giddens, |a tarea de descripciones de conducta social supons una actividad:

a. Microsociolédgica
b. Sistémica

¢ Cuantitativa

d. Estadistica

s Hermenéutica¥

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Hermenéutica

;Que caracteristicas presentaba la llamada modernidad sélida de Zygmunt Bauman?

a. (Generaba certidumbres v pautas estables de orientacion
b. Era flexible v maleable

¢ Erafluida e impredecible

d. FEra estatica y sin grandes cambios ¥

2. Las mismas gue las de la modernidad liguida

Respuesta incorrecta.

La respussta correcta es: Generaba certidumbres y pautas estables de crientacion

Segun la categerizacion de Robert Reich, ;cusles son los grupos de trabajadores que se encuentran en mayer riesgo frente al avance de la
flevibilidad laboral?
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Carrecta

Se puntia 5,00
sobre 5,00

¥ Marcar
pregunta

Carrecta

Se puntia 5,00
sobre 5,00

¥ Marcar
pregunta

Segun la categorizacion de Robert Reich, jouales son los grupos de trabajadores que se encuentran en mayer riesgo frente al avance de la
flexibilidad laboral?

Los trabajadores rutinarios '

w

b. Los encargados de servicios personales
¢ Los manipuladores de simbolos
d. Los encargados de la reproduccion del trabajo

e. Los altos gerentes

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Los trabajadores rutinarios

Segun Bauman, jqué ha traido aparejado la ruptura del Estado de bienestar?

a. Elfinde la era del compromiso mutuo™’

b. La caida de los regimenes socialistas

¢ Elfinal del capitalismo v la explotacion economica
d. La profundizacion del capitalismo vy sus efectos

2. La caida del muro de Berlin

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El fin de la era del compromiso mutuo
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ncomecta

Se puntda 0,0
sobre 5,00

¥ Marcar
pregunta

Carrecta

Se puntia 5,00
sobre 5,00

¥ Marcar
pregunta

R

:Por qué la estructura para Giddens es dual?

a. Porque existen estructuras microsocioldgicos y estructuras macrosociologicas

b. Porque hay estructuras economicas fundamentales y estructuras politicas subsidiarias de estas
¢ Por que las estructuras institucionales se imponen a las estructuras de la accion humana

d. Porque existen estructuras psiquicas individuales y estructuras colectivas sociales

2. Porque la estructura social s tanto restrictiva como habilitante de las practicas sociales

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Porgue |a estructura social es tanto restrictiva como habilitante de las practicas sociales

;A qué llama Anthony Giddens sociclogias comprensivas?

a. Alas teorias funcionalistas

b. A las teorias del conflicto social
c. A las teorias de |a accién social
d. A las teorias estructuralistas

2. Al marxismo

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: A las teorfas de la accion social
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Carrecta

Se puntda 5,00
sobre 5,00

¥ Marcar
pregunta

Carrecta

Se puntia 5,00
sobre 5,00

T Marcar
pregunta

;Queé tensicn teorica al interior de |a sociclogia plantea el primer dilema de Giddens de |3 estructura vs la accién social?

a. Latension entre las luchas sociales y el equilibro homeostatico de |a sociedad

b. Latensién entre las distintas interpretaciones scbre el origen de la modernidad

¢ Latension por la cuestion de género como hecho social especifico e independients
d. Latension entre la economia y la cultura come factor explicativo

e, Latension entre |a coaccion social y la autonomia del sujeto en el andlisis social¥’

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La tensidon entre la coaccion social y |z autonomia del sujeto en el analisis socal

La frase de Giddens “la estructura aparece a la vez como condicidn y consecuencia de la produccidn de |a interaccién” hace referencia a qué
concepto del autor:

a. Doble hermengutica

b. Desanclaje social

¢ Recursividad de la accién

d. Dualidad de la estructura¥’

2. Rutinizacién de las practicas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Dualidad de |a estructura
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Carrecta

Se puntia 5,00
sobre 5,00

T Marcar
pregunta

ncomrecta

Se puntia 0,00
sobre 5,00

¥ Marcar
pregunta

e

¢En qué consiste, segun Frangois Dubet, |a pelitica de igualacion mediante oportunidades?

En Corregir las desigualdades existentes en la estructura social

En limitar la competencia sélo a aquellos preparados para desempefiarse en ella

En dar a los mejores las mejores oportunidades

Consiste en ofrecer a todos |a posibilidad de ocupar las mejores posicicnes en funcién de un principio meritocratico

En posibilitar la mejora en las condiciones de vida de toda la poblacion para que todos puedan acceder a mejoras en sus condiciones de
vida

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Consiste en ofrecer a todos la posibilidad de ocupar las mejores posiciones en funcidn de un principio meritocratico

:Cudl es el tipo de relacion social que define la forma de trabajo en |a sociedad capitalista?

Seleccione una:

a.

b.

El trabajo asalanado
La esclavitud

El trabajo forzado
La explotacion®

La servidumbre

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: El trabajo asalariado
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Correcta

Se puntia 5,00
sobre 5,00

¥ Marcar
pregunta

Carrecta
Se puntia 5,00
sobre 5,00

¥ Marcar
pregunta

:Por qué para Robert Reich los operarios manuales son el eslabdn mas débil de toda la estructura socio-occupacional?

a. Porque abandonan sus puestos de trabajos por otros mejores

b. Porque son tendencialmente reemplazados por maquinas en sus ccupaciones

¢. Porque en ellos se combinan las experiencias de insequridad, desproteccion e incertidumbre ™
d. Porque permanecen atades a |a cadena de montaje

2, Porque no se han capacitado debidamente para preservar sus empleos

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Porgue en ellos se combinan las experiencias de inseguridad, desproteccion e incertidumbre

:Por qué llamamos sociclogias de sintesis 3 las obras de Giddens v de Bourdieu?

a. Porque intentaron esquematizar los aportes de los clasicos sociclogicos

b. Porgue recuperaron en sus tecrias todos los aportes de los autores clasicos

¢ Porque dejaron atras los enunciados clasicos y formularon una scciologia totalmente nueva
d. Porque se apartaron radicalmente de los aportes de la sociclogia clasica

e, Porgue intentaron resolver con sus teorias las tensiones de la sociologia clasica¥

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Porgue intentaron resolver con sus teorias las tensiones de la sociologia clasica
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Carrecta :Qué tipo de sentido tiene hoy el trabajo en |a sociedad liquida?
Se puntda 5,00
sobre 5,00 a. Un sentido ético
¥ Marcar i . :
T b. Un sentide patrictico y colective
¢ Un sentido moral
d. Un sentido de plenitud
e. Un sentido estético™
Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Un sentido estético
ncorrects :Qué es |a flexibilidad laboral?
Se puntia 0,00
sabre 5,00 Seleccione una:
¥ Marcar a. La pérdida de los derechos y las regulaciones laborales adquiridas
pregunta

b.  Una forma de organizacion laboral al interior de las empresas
¢ La pérdida de los anclajes colectivos
d. Un esquema de trabajo que promueve mejoras en las condicicnes de vida de los trabajadores ¥

e. El quiebre de las identidades vinculadas al mundo del trabajo

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: La pérdida de los derechos vy las regulaciones laborales adguiridas
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Carrecta

Se puntia 5,00
sobre 5,00

¥ Marcar
pregunta

Carrecta

Se puntia 5,00
sobre 5,00

¥ Marcar
pregunta

Correcta

Segun Frangois Dubet, joual es la principal limitacion de la igualdad de oportunidades?

Que no considera la existencia de desigualdades naturales entre los seres humanes

Que las discriminaciones entre las personas son mucho mas dificiles de erradicar de lo que usualmente se cree

Que las sociedades no estan preparadas para asumir una competencia libre y sin obstaculos entre los distintos individuos
Que no siempre se respetan los principios meritocraticos

Mo tienen en cuenta en su andlisis las desigualdades de base existentes en |a estructura social

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Mo tienen en cuenta en su andlisis las desigualdades de base existentes en la estructura social

iCual es el punto mas débil de las sociologias comprensivas segun Anthony Giddens?

a.

La ausencia de una explicacion sistematica de la accion social

El caracter funcionalista de sus aportes

El excesivo peso que otorgan a las estructuras

La inexistencia en sus aportes de una teoria de las motivaciones

La excesiva atencion puesta en la intencienalidad de los actores™

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La excesiva atencion puesta en la intencionalidad de los actores

;Qué significa para Pierre Bourdieu pensar relacionalmente?
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Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La excesiva atencion puesta en la intencionalidad de los actores

Correcta :Qué significa para Pierre Bourdieu pensar relacionalmente?

Se puntia 5,00

ERIR L a.  Analizar la vinculacion entre ideas sociales y practicas individuales
T Marcar i . e v
pregunta b.  Analizar la estructura de las relaciones objetivas entre los agentes

c.  Analizar el circulo hermenéutico del sentido comun
d.  Analizar la dialéctica de las clases sociales

. Analizar las formas de lazo social historicas

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Analizar la estructura de las relaciones objetivas entre los agentes
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